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Ata da 8" (Oitava) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo oitavo dia do mês de fevereiro do ano de dois mil
e vinte e um (18/0212021) em Sessão Ordinária no Plenario
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria Ízaneuza
de Moura (1o secretária), Almir de Oliveira Santos (2o

secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos de Oliveira, llmar Passos Santos e Rafael
Monteiro Souza Santos. Havendo número legal e quórum, o

senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo
após, iniciou ao Pequeno Expediente, concedendo a palavra
à 1' secretária Maria lzaneuza de Moura, para fazer a

leitura da ata da sessão anterior,, a qual foi aprovada por todos
os vereadores presentes. Logo após foi feita a leitura da
matéria gue deu entrada nesta casa, PBDIDO DE
PROVIDENCIA N' 0112021, de âutoria do edil Jussikarlos
Silva Andrade. Em seguida o senhor Presidente deu início
ao Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil Almir
de Oliveira Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo solicitou que seja Í'eito o serviço de iluminação
pública nas localidades que estão sem lâmpada no povoado
Fazendinha. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao
edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo salientou que é preciso fechar o
local do poço de água do povoado Lagoa Grande, para que
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f,rque mais reservado e preservado. Frisou também que
quanto à iluminação pública, é preciso que a gestão se atente
para o fato de não deixar as lâmpadas acesas em horários
desnecessários. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à
edil Maria lzaneuza de Moura, a qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e

mídias sociais. A mesma relatou que recebeu fotos de uma
localidade do povoado Sabinópolis, onde se encontra um
acúmulo de lixo, ressaltando que já informou ao secretário de

obras sobre o excesso de mato no local e pediu que a

população do povoado se conscientize e náo deposite lixos
em locais inapropriados. Frisou sobre o excesso de lixo que

está sendo depositado pela população na rua do fundo do
campo do povoado Fazendinha e pediu também
conscientização de todos para que haja mais conforto e boa
aparência do local. Salientou que buscou informações sobre a

pausa de funcionamento da bomba para abastecimento de
água no povoado Castanhal e ressaltou que o problema será
solucionado em breve; frisou também que diante do fato a
comunidade está sendo abastecida pelo carro pipa, para não
deixar a população do povoado sem água. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil llmar Passos Santos, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos

ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo relatou que

tem recebido reclamações da população sobre o descuido das
praças principais do município, e pediu que a gestão
municipal se atente para o fato. Solicitou que o Secretário de
Esporte busque novidades para os jogadores dos times da
cidade, juntamente com os líderes dos clubes. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou
que reforçou com o pedido de providência, a necessidade de
ser solucionado o problema da rede de esgoto do conjunto
Valdomiro Santos. Ressaltou que solicitou ao secretário de
obras o recolhimento dos cascalhos que estão acumulados
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nas ruas da cidade. Frisou que há algumas localidades
precisando de reparos quanto à iluminação pública à exemplo
dos povoados Siririzinho e Corujinha. Salientou sobre a

necessidade de organização dos nomes das ruas de Siriri,
para facilitar a localização e serviços realizados no
município. Frisou ainda que é preciso regularizar os terrenos
da rua daPaz. Em seguida o senhor presidente deu início à

Ordem do Dia, onde colocou em discussão e votação,
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA N" 01/2021, de autoria do
edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual após discutido foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Logo após o
senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo
apalavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou ao edil Jussikarlos
Silva Andrade pelo Pedido de Providência sobre o problema
da rede de esgoto do conjunto Valdomiro Santos. Agradeceu
à toda equipe do senador Alessandro pelo acolhimento em
seu gabinete, ao qual o edil levou demandas do município
buscando beneficios para toda a população Siririense. Frisou
que tem buscado informações da gestão municipal sobre a
necessidade de reforma das praças da cidade, e solicitou que
mesmo não havendo uma possibilidade breve de reforma, ao
menos seja efetuada a limpeza e preservação com eficácia.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Rafael
Monteiro Souza Santos, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo ressaltou que tem notado o empenho e a eficiência
do gestor municipal. Frisou que logo após o carnaval, o
gestor convocou todos os secretários do município para uma
reunião, buscando melhorias para todos. Ressaltou que é

preciso investir no esporte, para incentivar e prestigiar aos
jogadores que o município tem. Informou à população que já
está sendo realizado o cadastramento das carteirinhas para
aqueles que precisam de vaga no transporte público para
estudar na capital, cujo transporte é disponibilizado
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gratuitamente pela gestão municipal. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o mesmo informou que enviará oficio à Secretaria
Municipal de Saúde, solicitando o serviço do carro fumacê na
cidade e nos povoados. Parabenizou à Secretaria Municipal
de Obras pela limpeza realizada no povoado Lagoa Grande.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria
lzaneuza de Moura, a mesma solicitou que o morador que

anteriormente quebrou as lâmpadas dos postes do Tauá no
povoado Sabinópolis, se conscientize, pois é patrimônio
público para beneficio de todos e pediu que o mesmo não
repita o ato. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e à hora conforme o Regimento Intemo. Eu,
Maria lzaneuza de Moura, lu secretária desta casa, lavrei a

presente ATA que será assinada pelo senhor Presidente e

demais vereadores presentes.

Edézib José de Moura
Presidente

!
Claudemi Santos Nunes

Vice-Presidente

Maria neu
1' secretária

Almir de Oliveira Santos
2o secretário
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